
Cegléd és Szolnok között újraindult a vonatforgalom
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Cegléd és Szolnok között újraindult a vonatforgalom  
  2020. december 14. hétfő, 17.51 / Utolsó módosítás: 2020. december 14. hétfő, 21.57
Késések hétfőn este még lesznek  

Frissítés 19:30-kor: A Cegléd és Szolnok közötti vonalszakaszon újraindult a vonatforgalom, a hatóság
befejezte a helyszínelést. Pótlóbuszok nem lesznek. A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony
vonalon feltorlódtak a vonatok, a késések fokozatosan csökkennek majd. A menetrendszerű vonatközlekedés
kedden, a hajnali órákra állhat helyre.

Frissítés: A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon jelentős késésekkel
közlekednek az esti vonatok a baleseti helyszínelés miatt. Vonatkimaradásokkal is számolni kell az arra
utazóknak. A MÁV-START pótlóbuszokat rendelt a helyszínre az utasok elszállításához, de azok várhatóan
csak este nyolc óra körül állhatnak forgalomba. A buszok a tervek szerint Cegléd és Szolnok között járnak majd.
A Budapest–Újszász–Szolnok vonalon, Újszász és Szolnok között 18:15-től már közlekednek a vonatok, javasolt
annak a vonalnak a használata. A tervek szerint az InterCity vonatok Újszász–Szolnok felé is kerülhetnek, több
állomáson is megállnak majd. A Záhonyba tartó Délibáb IC Szolnoktól minden állomáson megáll. A kialakult helyzet
miatt a több állomáson megálló InterCity vonatok utasai hely-és pótjegy váltás nélkül utazhatnak azokon a
szakaszokon, ahol a személyvonatokkal nem lehetséges az eljutás.

Frissítés: Szolnok és Újszász között 18:15-től közlekedhetnek a vonatok. A Cegléd és Szolnok közötti
szakaszon továbbra is szünetel a vonatközlekedés a baleseti helyszínelés miatt.

Előzmény: A Budapest–Újszász–Szolnok és a Budapest–Cegléd–Szolnok–Nyíregyháza vonalon jelentősen
meghosszabbodik a vonatok menetideje. A Nyíregyházáról Ceglédre tartó 6135-ös számú személyvonat
Szolnoknál elgázolt egy embert. A helyszínelés miatt Szolnok és Újszász, illetve Szolnok és Cegléd között
ideiglenesen nem közlekedhetnek a vonatok. A Ceglédről Nyíregyházára 18:24-kor induló személyvonat nem
közlekedik. A Nyugati pályaudvarról Záhonyba tartó Délibáb IC vonat közlekedését a hatóság engedélyezte. 
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